
Govor 14. jun 
 
Mi se zalažemo danas kao feministički pokret u solidaritetu sa Palestinom. Već duže od 20 
meseci sve više eskalira genocid u Gazi protiv Palestinaca- Duže od 77 godina kolonijalizira 
Cijonistički Pokret Palestinu i proterava i ubija Palestinke. 
 
Zašto se to tiče nas? 
Zato što feminizam znaći boriti se za pravičan svet. I za pravičniji svet za svakoga. Mi želimo 
svet gde niko nije bombardovan, neishranjen i nebespomoćan gledalac live stream-a. Želimo svet 
gde je Palestina slobodna i gde svi ljudi žive samoodređeno. 
Bez kolonijalizma i rata, 
bez graničnih prelaza i genocida. 
 
Ne postoji ravnopravnost ovde ako nema ravnopravnosti u svetu.​
Ne smemo da okrećemo glave. Istorijski smo naučile: “Ignorisanje je ubistvo!” 
 
Postoje razni načini da postanemo aktivne i prestanemo da čutimo: Počinje ovde. Ovde u 
fakultetu ETH u Cirihu stoje labori. U tim laborima razvijaju se užasne tehnologije, prodate kao 
“istraživanje” i eksportirane. Jel prolazite neki put pored Oerlikona? Tu “Rheinmetall” ima 
sedište. Nemačka kompanija za oružje “Rheinmetall” ima sporazume naoružavanja sa Izraelom. 
 
Tu, gde se vaš život dešava, tu, gde provodite vreme, tu može da se organizujete. Na vašem 
radnom mestu, na faksu ili u vašoj političkoj organizaciji, sa vašim bendom, sa vašim 
umetničkim kolektivom. Gde god. Možete se odmah priključiti jednoj grupi, ima još dosta da se 
radi. 
 
Često mislimo da smo same u našem mišljenju i da ne želimo da se prekršimo sa našom 
okolinom. Ali onda nas iznenadi koliko ljudi su solidarični u tišini. Jer je u stvari vrlo humano 
imati želju boriti se za druge. Svaka osoba ima pravo na slobou i zaštitu svojih životnij osnova. 
Trebamo prestati imati strah sretnuti druga mišljenja. Oslobođenje vredi tome. 
 
 
Tamo nazad imaju štandovi sa informacijama grupa solidaričnim Palestinom. Tu je naprimer 
Palestina Komite Cirih - oni će vam rado pružiti informacije!​
Ako studirate kod neke visoke škole, javite se kod “Students for Palestine”. Ako ste jevrejskog 
porekla ili imate jevrejsku familiju/pozadinu možete se priključiti kod kolektiva Doykait, 
jevrejska anticionistička organizacija. 
 
Treba nas sve - Free Free Palestine 
​
Nema feminizma bez antikolonijalizma​
Zaustavite genocid i zaustavite konačno jebene isporuke oružka! 


